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--United Alternative Party has support of majority (55%) of Reform and PC
party supporters--

--Manning the preferred leader (62%) of those most likely to vote UA--

As the United Alternative’s convention begins today in Ottawa, the Angus Reid Group’s most recent
survey provides the most comprehensive picture of how current Reform Party and Progressive
Conservative Party voters are likely to respond to a new United Alternative Party.

Our survey shows that a slight majority (55%) of the combined pool of PC Party and Reform Party
supporters support the UA option.  A further 41 percent are opposed.  Not surprisingly, Reform Party
supporters (68% support) are more likely to support the UA option than current PC Party supporters
(43%).  However, there is clearly a strong minority of PC supporters who would respond positively to
the birth of this new political option.

On the question of leadership, of those who support the UA, a strong majority (62%) would prefer to
see Preston Manning as the leader of the new party as opposed to 28 percent who would prefer
Joe Clark as the leader.  Interestingly, among Tories who want a United Alternative, 50 percent would
prefer Joe Clark as leader, while 40 percent prefer Preston Manning.  Furthermore, among all PC and
Reform Party supporters surveyed, regardless of their view of the UA, 49 percent would prefer to see
Manning as the leader of the UA, with 38 percent preferring Joe Clark, and 13 percent preferring
neither leader or remaining undecided.
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For full tabular results, please visit our website at www.angusreid.com
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